

**Filološki fakultet / Francuski jezik i književnost / Drugi strani jezik V (engleski)**

Uslovljenost drugim predmetima	Nema uslovljenosti
Ciljevi izučavanja predmeta	Osposobljavanje studenata za samostalno korišćenje stručne literature na stranom jeziku za potrebe struke i samoobrazovanje.
Ime i prezime nastavnika i saradnika	dr Sandra Vukasojević, dr Marija Mijušković
Metod nastave i savladanja gradiva	Predavanja i debate. Priprema po jednog eseja na zadatu temu iz jedne od oblasti sadržaja predmeta. Učenje za testove i završni ispit. Konsultacije.
I nedjelja, pred.	Upoznavanje studenata sa planom i literaturom koja će se izučavati.
I nedjelja, vježbe	Upoznavanje studenata sa materijalom koji će se obrađivati na vježbama.
II nedjelja, pred.	Unit 1: There's no place like home (čitanje i diskutovanje o tekstu "A home from home", vokabular - složenice sa house i home, slušanje i diskusija na temu "The pros and cons of living abroad", izrazi u svakodnevnom govoru)
II nedjelja, vježbe	Uvježbavanje složenica sa house i home, frazalni glagoli
III nedjelja, pred.	Gramatika: The Tense System; Dates, numbers, spelling (revizija vremena, aktiva i pasiva; neformalni jezik; pisanje CV-a)
III nedjelja, vježbe	Uvježbavanje prepoznavanja vremena, aktiva i pasiva
IV nedjelja, pred.	Unit 2: Been there, done that! (čitanje i diskutovanje o tekstu "Paradise lost", vokabular - izrazi sa glagolima make i do, frazalni glagoli do i make)
IV nedjelja, vježbe	Uvježbavanje pređenog vokabulara - izrazi sa glagolima make i do, vokabular u vezi sa putovanjima, prepozicije
V nedjelja, pred.	Gramatika: Present Perfect - simple and continuous; Continuous verb forms; slušanje i diskusija na temu "Dreams come true - things to do before you die"
V nedjelja, vježbe	Uvježbavanje Present Perfect - simple and continuous
VI nedjelja, pred.	Unit 3: What a story... (čitanje i diskutovanje o tekstu "The Blind Assassin", izrazi u svakodnevnom govoru)
VI nedjelja, vježbe	Uvježbavanje vokabulara - riječi koje se odnose na prozu, poeziju i dramu, frazalni glagoli
VII nedjelja, pred.	Gramatika: Narrative tenses: Past simple, Past continuous, Past Perfect: active and passive; prilozi u esejima naracije
VII nedjelja, vježbe	Uvježbavanje Narrative tenses
VIII nedjelja, pred.	Priprema za kolokvijum
VIII nedjelja, vježbe	1. Kolokvijum
IX nedjelja, pred.	Unit 4: Nothing but the truth (čitanje i diskutovanje o tekstu "Diana and Elvis shot JFK" - three of the world's most popular conspiracy theories, vokabular - sinonimi i antonimi)
IX nedjelja, vježbe	Analiza rezultata; Uvježbavanje vokabulara - sinonimi i antonimi, izrazi sa glagolima keep i lose, prepozicije
X nedjelja, pred.	Gramatika: Questions and negatives; slušanje i diskusija na temu "Good and Bad lies"
X nedjelja, vježbe	Uvježbavanje gramatike - questions and negatives
XI nedjelja, pred.	Unit 5: An eye to the future (čitanje i diskutovanje o tekstu "Nobody listens to us", vokabular - izrazi sa glagolima take i put, frazalni glagoli take i put)
XI nedjelja, vježbe	Uvježbavanje vokabulara - frazalni glagoli take i put
XII nedjelja, pred.	Gramatika: Future forms; Tense usage in clauses; Awareness Tools; slušanje i diskusija na temu "Future possibilities in your life"
XII nedjelja, vježbe	Uvježbavanje gramatike - future forms, veznici u vremenskim rečenicama
XIII nedjelja, pred.	Unit 6: Making it big (čitanje i diskutovanje o tekstu "A profile of two famous brands - Starbucks and Apple Macintosh", vokabular - izrazi u ekonomskom registru)
XIII nedjelja, vježbe	Uvježbavanje vokabulara - izrazi u ekonomskom registru
XIV nedjelja, pred.	Gramatika: Expressions of quantity, Countable and uncountable nouns; pisanje izvještaja
XIV nedjelja, vježbe	Uvježbavanje gramatike - Expressions of quantity, Countable and uncountable nouns
XV nedjelja, pred.	Priprema za kolokvijum

XV nedjelja, vježbe	2. kolokvijum
Obaveze studenta u toku nastave	Studenti su obavezni da pohađaju nastavu, pripremaju se i aktivno učestvuju na časovima, rade domaće zadatke.
Konsultacije	četvrtak: 11:30-11:45, 13:15-14:00 utorak: 13:20-14:20
Opterećenje studenta u casovima	Nedjeljno: 4 kredita x 40/30 = 5 h 20 min, 4 sata predavanja i vježbi, 1h 20 min samostalnog rada U toku semestra: Nastava i završni ispit: 16 x5h 20 min = 85h 5 min Neophodne pripreme: 2 x5h 20 min = 10 h 40 min Ukupno sati za predmet: 4 x 30 = 120 Dopunski rad: 24 h 15 min Struktura opterećenja: 85h 5 mini (nastava) 10h 40 min (priprema) 24h 15 min (dopunski rad) = 120
Literatura	- Liz and John Soars, New Headway English Course (upper-intermediate), Student's Book & Workbook, Oxford University Press, 2003. - Margie Carter & Deb Curtis, Training Teachers, St. Paul: Redleaf Press, 1984.
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	- dva kolokvijuma od po 20 poena - ukupno 40 poena - isticanje u toku nastave 3 poena - domaći zadaci 1+ 1 - esej 5 poena - završni ispit 50 poena Prelazna ocjena se dobija ako se kumulativno sakupi najmanje 55 poena.
Posebne naznake za predmet	Nastava se izvodi na engleskom i srpskom.
Napomena	Plan realizacije nastavnog programa po tematskim cjelinama i terminima studenti će dobiti na početku semestra.
Ishodi učenja	Nakon što položi ovaj ispit, student će moći da: 1. Demonstrira vještinu čitanja i razumijevanja pisanog teksta na nivou B2.1 Zajedničkog evropskog referentnog okvira za jezike. 2. Demonstrira vještinu slušanja i razumijevanja govorenog teksta na nivou B2.1 Zajedničkog evropskog referentnog okvira za jezike. 3. Napiše kraće, jasne i razumljive forme pisanog teksta (CV, kraći izvještaji na zadate situacije, eseji), poštujući pravila o organizaciji teksta, na nivou B2.1 Zajedničkog evropskog referentnog okvira za jezike. 4. U govornom i pisanom jeziku pravilno upotrebljava gramatičke i leksičke jedinice obuhvaćene planom za ovaj predmet shodno ciljnom nivou znanja engleskog jezika.